

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/238304>

Тип работы: Эссе

Предмет: Международные валютно-финансовые отношения

-

Юань является национальной валютой Китайской Народной Республики. Стремительное развитие дипломатических отношений между Китаем и Россией привело к тому, что не только профессиональные финансовые аналитики, но и простые граждане нашей страны стали проявлять интерес к динамике изменения курса юаня, который еще несколько лет назад считался в нашей стране довольно редкой денежной единицей.

Ключевой консенсус, достигнутый главами Китая и США в ноябре прошлого года, должен быть реализован, чтобы как можно скорее вернуть китайско-американские отношения в правильное русло.

Важный консенсус, достигнутый главами двух государств, является не только продолжением исторического опыта, но и развитием и инновациями, которые соответствуют тенденциям времени, сказал Ван. Он призвал американскую сторону придерживаться принципа «одного Китая» и укреплять политическую основу двусторонних отношений.

Он также призвал к взаимному уважению в сохранении правильного направления двусторонних связей и приверженности принципу взаимовыгодного сотрудничества для содействия развитию и процветанию двух стран. Ван сказал, что обе страны должны выполнять свои соответствующие обязанности в качестве основных стран и предоставлять международному сообществу больше общественных благ.

Китайский юань занимает третье место по объему торгов на валютном рынке после доллара и евро, хотя и сильно уступает им в плане ликвидности. Пара CNY/RUB в среднем показывает всемерно меньший объем сделок, чем, например, EUR/USD, где рубль не участвует.

По факту стоимость юаня против рубля измеряется через кросс/курс USD/RUB и USD/CNY, то есть не является оторванной от других рынков, а лишь служит производным от них. Но при этом может отклоняться от расчетного, если происходит что-то экстраординарное.

Например, закрытие USD в прошлую пятницу составило 83 рубля. Курс юаня на фореке в ту же ночь — 6,32 (за один доллар), соответственно в рублях он должен был стоить $83 / 6,32 = 13,13$. На МосБирже закрытие пятницы по паре CNY/RUB произошло на 13,6 рублей. Инвесторы давали премию китайской валюте против доллара порядка 3,5%.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/238304>